



Вестник группы «Знайки»

“Дружная семья”

День рождения - именно праздник каждого ребенка, особенное событие в его жизни. Это торжество, которое объединяет воспитателей-детей-родителей. Именинники и его друзья с нетерпением ожидают сюрпризов и приключений: сладких и творческих подарков, необычных угощений; веселых игр и творческих представлений. В свою очередь, воспитатели и родители дошкольного учреждения проявляют свое творчество в подготовке и проведении дня рождения детей с целью, чтобы праздник прошел увлекательно и незабываемо. Наша именинница в октябре это Ксюша Антонова. Мы по традиции нашей группы усаживаем именинника на праздничный стульчик, одеваем веселые колпачки и поем ему каравай. Далее следует угощение от именинника и пожелания от гостей. Ну а в завершении наша веселая дискотека под энергичную музыку!!! Дети остаются очень довольные!!! Поздравляем!!!

В этом выпуске:

Именинница Ксюша Антонова

Экскурсия на выставку пожарных машин

Поход в лес

Осеннее развлечение

Поход в лес

30 октября—День открытых

Групповая Коллекция «Производство ирбитского молочного завода»

Мнемотехника для детей

Поход в музей на интерактивное занятие



Обратите внимание:

- Умеет ли ваш ребенок называть уменьшительно-ласкательные слова?
- Умеет ли ваш ребенок классифицировать слова?
- Умеет ли ваш ребенок предлагать помощь своему другу, если такова ему не обходима?

Осеннее развлечение «Осень—чудесная пора!»

Чего в детском саду обычно ждут дети? Конечно, праздника! Пусть в календаре и нет никакой знаменательной даты, но почему бы не устроить праздник в честь другого события, например, наступления Осени?

Осень чудесная пора! Так назывался наш осенний праздник, в котором приняли активное участие дети старшей группы. На дворе слякоть и холодно, а у нас в зале царила теплая, доброжелательная атмосфера. Дети водили хоровод, пели песенки об осени, играли в веселые игры, читали стихи. На празднике дети перевоплощались в разных героев: овощи, лесные звери.

Детские осенние праздники – это море улыбок и веселья, ведь хоть и говорят, что осень – унылая пора, но дети, как никто другой, способны радоваться золотистым опавшим листьям под ногами и дождичку, под которым так интересно погулять под зонтиком, обув резиновые сапожки и надев дождевик. Вот почему праздник осени в детском саду является одним из самых любимых у детворы!

Праздник в детском саду – это всегда удивительные чудеса, волшебные краски и звонкий смех воспитанников.

Праздник удался на славу.



Поход в лес



В нашем детском саду есть хорошая традиция - осенние походы. Поход является одним из важнейших организованных видов двигательной активности дошкольников.

Перед собой я поставила следующие задачи:

- совершенствовать двигательные навыки и физические способности
- воспитывать бережное и эстетическое отношение к окружающей среде
- воспитывать чувства коллективизма.

Цель: Повышение положительного, эмоционального настроения детей.



Перед походом были проведены инструкции по следующим темам: «Правила дорожного движения» и «Правила поведения в лесу».

И вот мы с ребятами отправились в дорогу. По пути закрепили знания о правилах дорожного движения. Извилистая тропинка привела нас в сосновый лес. И вот мы на поляне! Сколько новых впечатлений, восторга и радости, принес детям этот поход! Много интересного и необычного увидели дети в лесу. Наблюдали за грибами, за белочкой и птицами.



Юлия Сергеевна, инструктор по физической культуре, проводила с детьми увлекательное путешествие по лесу с разными препятствиями, что особенно понравилось детям.

Подвижные игры укрепили здоровье наших ребятшек и зарядили их положительной энергией.



На обратном пути, мы обнаружили лесной шалаш сделанный из веток деревьев. Дети побывали внутри шалаша, для них это было большое удовольствие. Дети были заинтересованы походом и показали большой и усвоенный материал по теме «Осень», показали все свои навыки и умения по физической подготовке.

Поход прошел на большом эмоциональном подъеме, все дети принимали активное участие, и никто не остался равнодушным.



Мнемотехника для детей...

К . Д. Ушинский писал:

«Учите ребёнка каким-нибудь неизвестным ему пяти словам - он будет долго и напрасно мучиться, но свяжите двадцать таких слов с картинками, и он усвоит на лету». Как любая работа, мнемотехника строится от простого к сложному. На занятиях по обучению грамоте начинаем

работу с простейших мнемоквадратов, последовательно переходим к мнемодорожкам, и позже - к мнемотаблицам. Схемы служат своеобразным зрительным планом для создания монологов, помогают детям выстраивать:

- строение рассказа,
- последовательность рассказа,
- лексико-грамматическую наполняемость рассказа.

Таким образом мы учились рассказывать и запоминать стихи разного содержания

Могу сказать, что данный прием отлично сработал. Дети пусть не выучили наизусть, но составили последовательный рассказ. Запомнили новые слова, тем самым обогатили свой словарный запас. Результат был достигнут.



Групповая выставка

«Производства Ирбитского молочного завода»

Ирбитский молочный завод, является передовой отраслью в производстве молочной продукции. Дети старшей группы должны знать, что производят в его родном городе Ирбите.. Поэтому мы совместно с родителями воспитанников организовали выставку упаковок молочной продукции. Дети с радостью несли упаковку от мороженого, сметаны, кефира, йогурта и многого другого. И с не менее большим восторгом рассказывали о вкусах данного продукта. Итог коллекции превзошел все ожидания.



Экскурсия в музей народного быта «Русская печка—всему дому кормилица»

В настоящее время одним из важнейших приоритетов современного образования является духовно-нравственное воспитание детей, подростков и молодёжи. Народная культура передает национальную самобытность народа. Это богатый материал для воспитания любви к Родине. Фольклор, народно-прикладное творчество не только формируют любовь к традициям своего народа, но и обогащают знания детей об окружающей жизни. Включение музея народного быта в образовательное пространство обогащает развивающую среду новым смыслом. Не случайно его называют информационно-коммуникативной системой, выполняющей педагогическую функцию. Именно здесь для ребенка открывается возможность первого проникновения в историю быта родного края. Кроме того, музею расширяются возможности подачи информации посредством игры (можно потрогать, поиграть, увидеть предмет в действии). Музей народного быта в нашем городе, дает все то, чтобы ребенок смог познакомиться с народной культурой прошлого, формирование представлений об истории и традициях русского народа. С детьми провели интересное интерактивное занятие «Русская печка - всему дому кормилица». Дети увидели настоящую русскую печку, приложили свою руку в приготовлении настоящей каши из топора в печи, а главное



В



попробовали ее. Дети были в большом восторге. Дети увидели настоящий огонь в печи, познакомились с русской стариной утварью: чугунок, ухват, рогач. Поиграли в малоподвижные игры по данной теме. В музее, то есть в импровизированной русской избе, живет большой кот Васька, он как настоящий хранитель домашнего очага и хозяин своего жилища. Дети очень любят этого кота, и еще очень долго о нем вспоминают. По окончании занятия детей угостили травяным чаем и конфетками, что еще особенно подчеркнуло гостеприимство музея. Мы остались очень довольны!

30 октября—День открытых дверей!

День открытых дверей является одной из форм работы с родителями, которая предоставляет им возможность познакомиться с дошкольным образовательным учреждением, его традициями, правилами, задачами воспитательно-образовательного процесса. Каждая мама хочет знать, чем занимается её ребёнок в детском саду, интересна ли его жизнь. Показать, как же протекает жизнь детей в стенах детского сада, и было главной задачей Дня открытых дверей.

Для родителей и гостей ДООУ проводились открытые мероприятия по развитию творческих способностей детей, их физического и умственного развития. Всё это позволило детскому саду стать более открытым для родителей и общественности, способствовало распространению опыта работы педагогического коллектива в социуме.

Первое открытое занятие было утром, по формированию элементарных представлений, называлось оно «Путешествие в страну цифр». К детям обратилась королева страны цифр, с просьбой навести порядок в цифрах.

Дети выполняли разные задания: в правильной последовательности выстраивали на цифровых поездах, напоминали геометрическим фигурам, как кого зовут и на какие предметы они похожи, а так же называли в правильной последовательности дни недели, их количество в неделе и рассказали стихотворение про них, по окончании занятия дети с помощью счетных палочек решили маленькие задачки. И в благодарность, королева угостила детей сладкими призами и наклейками «За лучшие знания в математике».

Вечернее занятие было посвящено развитию речи название его квест—игра «Путешествие в страну сказок». Баба яга выгнала Аленушку из сказки и спрятала волшебную книгу в большой сундук, закрыла его на пять замков. Детям предложено было добыть все пять ключей и помочь Аленушке вернуться в сказку, но для этого нужно было правильно пройти задания. Дети активно приступили к выполнению, они: отгадывали по картинкам сказки, были настоящими актерами и показывали сказку «Репка», собирали разрезные сказки и называли их название, в этом им помогали родители, так же дети собирали в одну сказку подходящие картинки, а по окончании дети вместе с родителями играли в русскую игру «Золотые ворота». Дети получили все ключи и открыли сундук, тем самым вернули Аленушку в свою сказку, а в сундуке было угощение для детей, баранки. День открытых дверей прошел очень плодотворно, родители и дети остались очень довольны.



Экскурсия на выставку пожарных машин



Достаточно трудно отыскать ребенка, который равнодушно отнесется к реву пожарной машины, к форме спасателей, да и просто к пожарному делу. Даже мельком посмотреть на несущихся куда-то на помощь борцов с огнем — уже большая удача. А рассмотреть все настоящее оборудование, технику и защитные костюмы пожарных и услышать историю становления протипожарной службы будет особенно интересно детям любого возраста. Достаточно часто пожарные части города проводят всевозможные экскурсии для школьников и дошкольников. Экскурсоводами становятся работники МЧС, которые не только расскажут о каждом экспонате, но и раскроют секреты ежедневной службы. Несомненно, детям и взрослым будет интересно послушать захватывающие истории о тушении пожаров, спасении людей и животных.



Главными целями экскурсии для дошкольников являются:

- ознакомление детей с работой спасателей, диспетчеров и спасателей, развитие интереса и уважения к этим профессиям;
- повышение уровня знаний правил пожарной безопасности, а также правил поведения при возгорании;
- развитие наблюдательности;
- ознакомление с историей становления пожарного дела, видами спецодежды, оборудования, снаряжения и техники;
- формирование положительного отношения к вышеуказанным профессиям, понимания опасности и ответственности работы работников МЧС.

На данной экскурсии для детей были небольшие интерактивы. На них детям было разрешено побывать в кабине пожарной машины, взять в руки пожарный рукав, померять шлем и прикоснуться к пожарной технике в целом. Ребятишки получили много полезной информации о том, как правильно вести себя во время пожара, как не допустить возгорания, как правильно сообщить об этом спасателям по телефону. Это особенно актуально в наше время, поскольку даже маленькие дети способны пользоваться электроприборами – основными причинами возгораний. Такое удивительное путешествие к настоящим героям, спасающих ежедневно десятки жизней, не оставило равнодушным ни одного ребенка!

